
Közösen adventre hangolódva

A szapi önkormányzat információs lapja, 2025. december, XI. évfolyam / 4. szám

Informačné periodikum obecného zastupiteľstva, december 2025, XI. ročník / 4. číslo

Szap községben december 12-én immár 
negyedik alkalommal rendezték meg 
a hagyományos karácsonyi vásárt, 
amely idén is nagy érdeklődés mellett 
zajlott a kultúrház előtti téren. A ren-
dezvény 15 órakor vette kezdetét, majd 
17 órakor, a Mikulás érkezésével csú-
csosodott ki.  
 
A vásár igazi közösségi élmény volt, hiszen 
családok, barátok és szomszédok gyűltek 
össze, hogy együtt hangolódjanak az ad-
venti időszakra. A nap fénypontja 17 
órakor érkezett el, amikor feltűnt a Mikulás 
kamion, hatalmas örömöt okozva a gye-
rekeknek és felnőtteknek egyaránt. A fé-
nyárban úszó jármű érkezése ünnepi han-
gulatot hozott a térre, a Mikulás pedig 
személyesen köszöntötte a gyerekeket, és 
átadta nekik a megérdemelt csomagokat. 
A kicsik boldogan fotózkodtak vele, és 
sokan életre szóló élménnyel tértek haza. 
   A rendezvény vendéglátásáról a Cse-
madok helyi alapszervezete gondoskodott, 
ugyanis forró tea, forralt bor és finom fa-
latok várták a látogatókat. A szervezők 
ezúton is köszönetet mondanak minden-
kinek, aki jelenlétével hozzájárult az ese-
mény sikeréhez, és már most mindenkit 
szeretettel várnak a jövő évi rendezvényre 
is. A rendezvény a helyi önkormányzat, a 
Bethlen Gábor Alap és a Kisebbségi Kul-
turális Alap támogatásával valósult meg. 

Kellemes karácsonyi ünnepeket  
és sikerekben gazdag új évet kívánunk!
Miklós Ferenc polgármester,  
a képviselő-testület, a községi hivatal és a Kisüzem alkalmazottai
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Az év végéhez közeledve szeretném 
megosztani Önökkel mindazt, amit 
községünk az elmúlt esztendőben elért, 
és amiért hálával tekintek vissza a 
2025-ös évre. Polgármesterként, de 
emberként is úgy érzem: közösségünk 
ma is azokból az értékekből él, ame-
lyeket időseink teremtettek meg, és 
amelyeket a mai generációk nap mint 
nap továbbvisznek. 
 
Szap község nem pusztán házak és utcák 
összessége, hanem történetek, emberi 
sorsok, családok és hagyományok talál-
kozása. Falunk több mint 770 éve létezik, 
és ezt a hosszú időt az itt élők munkája, 
kitartása és összetartása tette lehetővé. 
A föld, amelyen állunk, az idősebb ge-
nerációk keze nyomát őrzi: otthonokat 
építettek, családokat neveltek, és a leg-
nehezebb időkben is átmentették köz-
ségünk hagyományait. 
   Amikor a jövőről gondolkodunk, min-
dig ezekre a szilárd alapokra támaszko-
dunk. Elődeink tapasztalata, bölcsessége 
és értékrendje adja azt a gyökeret, amely-
hez ma is visszanyúlhatunk. 
   Meggyőződésem, hogy a nyugdíjas 
évek nem visszavonulást jelentenek, ha-
nem egy olyan élethelyzetet, amelyben 
még inkább felértékelődik a tudás, a ta-
pasztalat és az a bizonyosság, amit csak 
a hosszú, munkával teli évtizedek ad-

hatnak. Ezért is kérem nyugdíjasainkat, 
maradjanak aktív részesei a közösségi 
életnek, osszák meg velünk történeteiket, 
tanácsaikat, tudásukat, mert pótolhatatlan 
értéket jelentenek. 
   Községünk vezetése idén is azon dol-
gozott, hogy Szap minden generáció 
számára élhető, biztonságos és fejlődő 
település legyen. Az elmúlt években si-
került jelentős fejlesztéseket megvalósí-
tanunk középületeinkben és köztereinken, 
és jó szívvel mondhatom: ma már inf-
rastrukturális szempontból is jól állunk. 
   A 2026-os év egyik nagy beruházása a 
ravatalozó felújítása lesz. A fejlesztéshez 
szükséges forrás már községünk számláján 
van, így a munkálatok megkezdése biz-
tosított. Amint ez elkészül, a következő 

fejlesztés a temető járdáinak felújítása, 
parkosítása és a környezet további ren-
dezése lesz soron. 
   Örömteli, hogy egyre több magánvál-
lalkozó lát lehetőséget Szapon. Bízom 
abban, hogy hamarosan ismét megnyit-
hatja kapuit a nagy múltú Szapi Csárda, 
és remélhetőleg rövid időn belül meg-
kezdődhetnek az új lakóházak építési 
munkálatai is. Ezek a beruházások to-
vább erősítik településünk infrastruktú-
ráját és növelik a falu gazdasági potenci-
álját. Ahogy a 2019-es esztendőben 
megjelent könyvünkben Vörös Piroska 
nénivel készült interjú címe is mutatja 
– Jól megvoltunk mi, itt a sarokban –, s 
ezt kivetítve a mára, elmondhatom, hogy 
ma is jól megvagyunk itt a sarokban. 
Később ez a találó mondat lett a kiadvá-
nyunk címe is.  
   Szap egyik legnagyobb kincse a ter-
mészeti környezete. A Duna közelsége, 
a töltésen áthaladó kerékpáros forgalom, 
a folyópart csendje és szépsége nem csu-
pán nekünk jelent otthont, hanem sok 
látogatót is vonz. Ami számunkra min-
dennapos élmény, az másoknak külön-
legesség – és ez olyan érték, amelyre a 
jövőben is építenünk kell. 
   Köszönöm a szapi lakosok egész éves 
támogatását, bizalmát és együttműkö-
dését. Hiszem, hogy a következő évben 
is ugyanilyen összefogással, tisztelettel 
és közösségi erővel folytathatjuk közsé-
günk fejlesztését. 
                                        Miklós Ferenc 

Visszatekintés az elmúlt évre

A kultúrház felújított belső terének ünnepéyles átadása márciusban. A képen Vida Anna, 
Miklós Ferenc polgármester, Berényi József alispán és Soós Dávid           Soós K. felvétele

Ünnepi díszbe öltözött a falu
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A Csemadok helyi alapszervezete idén november 30-
án, advent első vasárnapján tartotta meg hagyományos 
karácsonyi kézműves foglalkozását a kultúrházban.  
A rendezvényre szép számban érkeztek gyerekek és 
szülők, akik egész délután különféle kreatív tevékeny-
ségek közül választhattak. Készíthettek karácsonyfa-
díszeket, díszíthettek mézeskalácsot, és fotózkodhattak 
a hangulatos fotófalnál. 
 
A meleg italokról a Vöröskereszt helyi alapszervezete gon-
doskodott, ami nagyban hozzájárult a barátságos, ünnepi 
hangulathoz. 
   A program egyik különleges színfoltja az Apák zenekar 
interaktív koncertje volt, amely vidám, játékos zenével 
vonta be a kicsiket és nagyokat egyaránt. A fellépés a Beth-
len Gábor Alap támogatásával valósult meg. 
   A rendezvény jó hangulatban telt, a résztvevők vissza-
jelzései szerint mindenki remekül érezte magát. A szervezők 
örömmel nyugtázták, hogy a közösség ilyen nagy érdek-
lődéssel fogadta az idei karácsonyváró programot. 
                                                                               (mv)

Karácsonyi kézműves foglalkozás

Soós Klaudia felvételei
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Nyugdíjasaink találkoztak, évet zártak

November 14-én került megrendezésre 
a község nyugdíjasainak hagyományos 
találkozója, amelyen az idei évben 
sok fiatal, friss nyugdíjas is részt vett. 
Az ünnepséget Mézes Vivien nyitotta 
meg szavalatával, majd a csiliznyáradi 
óvoda növendékei adták elő kedves 
műsorukat.  
 
A község polgármestere üdvözölte a 
meghívott vendégeket, köztük Borsicky 
Judit református lelkésznőt, az önkor-
mányzati képviselőket, valamint a je-
lenlévőket. A délután további részében 
Bartalos Katalin ismertette a helyi nyug-

díjas szervezet tevékenységét és pénzügyi 
helyzetét. A község polgármestere a szín-
pad elé szólította a 2025-ös évben jubilált 
70 év feletti lakosokat, akiket az önkor-
mányzat nevében köszöntött.  
   Az ízletes vacsora elfogyasztása után 
Hetényi Gergő és Nagy Noémi ope-
rettslágereket adtak elő. Fellépésük a Csal-
lókozi Népművelési Központ és az ön-
kormányzat támogatásával valósult meg.  
   A község első írásos emlékének 770. 
évfordulója alkalmából egy hatalmas 
tortával lepte meg az önkormányzat 
a szépkorúakat. Az éjszakába nyúló szó-
rakozásról Manet József és zenésztársa 

gondoskodtak. Éjjel 11 óra táján kihú-
zásra került a felajánlott 104 tombola-
díj, így mindenkinek jutott valami. 
A nyugdíjas szervezetnek Szombathelyi 
Renáta vitaminkészítményekből össze-
állított csomagot ajándékozott, melyek 
a megjelentek között szétosztásra ke-
rültek, valamint Vaneková Eva sós ostyát 
és Soós Kinga pogácsát ajánlott fel, me-
lyek az asztalokra kerültek elfogyasztásra. 
A község minden 62. életévét betöltött 
polgárának ezúttal 15 eurót ajándékozott 
az Önkormányzat. 
                                                    (SK) 

A 2025-ös-évben jubilált lakosok és községünk tisztségviselői (balról) Miklós Ferenc (polgármester), Bartalos Elemér, Horváth 
Sándor, Soós Éva, Bartalos Béla, Vass Erika, Krištoffy Lívia, Jankó Imre, Berecki Edit, Zsemlye Rozália, Bartalos Gizella, Soós 
Katalin. A képről hiányzik: Miklós Árpád, Csicsay Zoltán, Csicsay László, Bartal Irén, Csicsay Elvira, Miklós Zsuzsanna, Bartal 
Imre, Bartalos Zsuzsanna, Busánszki Vince, Bereczky Zsuzsanna                                                                                            Soós Klaudia felvételei
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Programajánló 
2026-ra 

Január 10. Hagyományos disznóvágás  
   a helyi önkéntes tűzoltókkal 
 
Január 17. Kártyaverseny a sportszervezet  
   rendezésében 
 

Január 24. A helyi Csemadok  
   alapszervezet évzárója 
 
Január 31. A Szlovák Vöröskereszt helyi  
   alapszervezetének könyvbemu- 
   tatóval egybekötött évzárója 
 
Február 7. A Szapi Önkéntes Tűzóltó  
   Testület évzáró közgyűlése 
 

Február 21. A önkéntes tűzoltók bálja 
 
Március 21. Banyabál

Őszváró a kultúrházban 
Szap községben 2025. október 18-án tartották 
meg a hagyományos őszi – Halloweennel egy-
bekötött – gyerekprogramot a kultúrházban.  
 
A délután folyamán a résztvevő gyerekek kü-
lönféle kézműves foglalkozásokon vehettek 
részt, valamint ügyességi játékokat is kipróbál-
hattak. Nagy öröm volt látni, hogy sokan 
ötletes jelmezekben érkeztek, és szebbnél szebb 
faragott tököket is hoztak magukkal. 
   A jelmezben érkező vagy tököt faragó gyere-
keket apró ajándékkal jutalmazták. A helyszínen 
készült és otthonról hozott alkotásokba mécse-
seket helyeztek, majd a községi hivatal épülete 
elé kiállítva világították be az őszi estét. 
   A program zárásaként a gyerekekkel közösen 
kilátogattak a búcsúba, ahol önfeledten hin-
tázhattak. A vidám délután megszervezéséért 
és a lehetőség biztosításáért köszönet illeti az 
esemény lebonyolítóit és a helyi önkormányzatot, 
amelynek jóvoltából a résztvevő gyerekek ingyen 
használhatták a hintákat. 
   A rendezvény nagy sikerrel zárult, a gyerekek 
szép számban gyűltek össze, és tartalmas, él-
ményekben gazdag délutánt tölthettek együtt. 
 
                                                               (mv) Soós Klaudia felvételei
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Hulladékgazdálkodás  
és a modern önkormányzatiság

A Csallóközi Városok és Falvak Társulása 
(CsVFT) október végén tartotta idei má-
sodik közgyűlését Holicsban. A rendez-
vény fő témái a hulladékgazdálkodás jö-
vője, az önkormányzati fejlesztések, az 
adatbiztonság és a digitalizáció voltak. 
 
A közgyűlés előtt ülésezett a társulás el-
nöksége, ahol az alapszabályzat frissítése 
és az idegenrendészeti problémák kerültek 
napirendre. Hájos Zoltán alelnök aggo-
dalmát fejezte ki amiatt, hogy egyre több 
külföldi állampolgár mondja le bejelentett 
lakcímét anélkül, hogy új címet adna 
meg, ami megnehezíti tartózkodási helyük 
nyomon követését. A társulás ezért a Bel-
ügyminisztériumhoz fordul. 
   A közgyűlésen Balódi László elnök át-
tekintette az elmúlt időszak sikeres pá-
lyázatait, majd Nagyszombat megye, a 
Szlovákiai Városok és Falvak Társulása, 
valamint az Állami Lakásfejlesztési Alap 
képviselői ismertették a településeket 
érintő aktuális támogatási lehetőségeket. 
Szó esett a szociális ellátórendszer fej-

lesztéséről, a polgármesterek hivatali ide-
jének esetleges módosításáról, valamint 
a lakásépítési támogatások bővüléséről. 
   A társulás partnerei – többek között a 
Galileo Corporation, az ARD System és 
a T-MAPY – a digitalizáció, a közterületi 
információs rendszerek és az önkormány-
zati adatkezelés modern megoldásait mu-
tatták be. Emellett előadás hangzott el a 
nyilvános dokumentumok egyszerűsített 
anonimizálásáról is. 

   A délutáni programban a hulladékgaz-
dálkodás témája került előtérbe: bemu-
tatták a határon átnyúló együttműködési 
tapasztalatokat, valamint az olaszországi 
Contarina vállalatnál tett szakmai tanul-
mányút eredményeit. A hulladékkezeléssel 
foglalkozó cégek ismertették a jövő évi 
stratégiákat és díjszabási változásokat. 
   A közgyűlés a társulás pénzügyi beszá-
molójának elfogadásával és a jövő évi 
tervek ismertetésével zárult.       (CsVFT)

Megújult a helyi Jednota üzlet
A község lakói november közepén egy 
jelentősen megújult Jednota üzletet ve-
hettek birtokba. A modernizációs mun-
kálatokat 2025. november 15–18. között 
végezték el, az üzlet pedig mindössze 
két napig – november 17-én és 18-án 
– tartott zárva, hogy a felújítások za-
vartalanul megtörténhessenek. 
 
A fejlesztések során kívül-belül megújult 
az épület. Sor került a külső homlokzat 
javítására és festésére, a lépcsők felújítására, 
valamint a teljes belső tér újrafestésére. 
Jelentős korszerűsítés valósult meg a 
fűtés területén is, hiszen a bolt új, ener-
giatakarékos technológiájú fűtőrendszert 
kapott. 
   A vásárlók kényelmét szolgálja a belső 
berendezés frissítése: kicserélték a régi 
polcokat, az irodahelyiség pedig teljes 
felújításon esett át. A beruházás nemcsak 
szebb és korszerűbb környezetet teremtett, 

hanem a választék bővítését is lehetővé 
tette – az árukészlet mintegy 20 száza-
lékkal nőtt, így a vásárlók még szélesebb 
kínálatból válogathatnak. 
   A modernizációról Soós Krisztián, a 
Jednota kereskedelmi igazgatója elmond-
ta, hogy céljuk olyan vonzó, korszerű és 
jól felszerelt üzlet kialakítása volt, amely 
hosszú távon képes kiszolgálni a helyiek 

igényeit. Hangsúlyozta, hogy a fejlesztések 
ütemezésénél fontos szempont volt, hogy 
a bolt a lehető legrövidebb ideig legyen 
zárva, így a két napos üzemszünet mini-
mális terhet rótt a vásárlókra. 
   A felújított Jednota bolt már várja 
vásárlóit a megszokott nyitvatartással, 
modernebb környezetben és bővült kí-
nálattal. 

A szervezet tagjainak egy csoportja, köztük Miklós Ferenc polgármester
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Sikeres mezőgazdasági év

Szap község önkormányzata mellett 
működő Kisüzem idén is eredményes 
évet tudhat maga mögött. A helyi ter-
melés továbbra is népszerű, amit jól 
mutatnak az idei terméseredmények 
és a lakossági visszajelzések is. 
 
A Kisüzem 70 ár területen összesen 11 
tonna burgonyát takarított be. A termés 
90%-át a régió lakosai vásárolták meg, 
akik egyöntetűen dicsérték a burgonya 
minőségét. Sok vásárló már most jelezte, 
hogy jövőre is szeretne nálunk vásárolni. 
A nagy érdeklődés és a kedvező tapasz-

talatok alapján a jövő évben is folytatódik 
a burgonyatermesztés, hiszen az értékesítés 
stabilan hozzájárul az önkormányzati 
gazdálkodás eredményességéhez. 
   A kukorica szintén 70 áron került ter-
mesztésre, amely szárítás után 3,43 tonna 
tiszta terméseredményt adott. A mennyi-
ség és a minőség idén is megfelelt a vá-
rakozásoknak. 
   A falu vezetése bízik abban, hogy a 
jövőben is hasonló sikerrel folytatódhat 
a helyi élelmiszer-termelés, mely egyszerre 
szolgálja a közösség érdekeit és a helyi 
gazdálkodás stabilitását.

Az idei évben október 19-én került sor a szapi búcsúra. A kellemes időjárás kedvezett a gyerekeknek, így kedvükre 
válogathattak a különböző hinták közül. Hétfőn délelőtt a helyi önkormányzat által a csiliznyáradi óvoda növendékei az idei 
évben is ingyen hintázhattak. 

Októberben körhintáztunk

Soós Klaudia felvételei
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ANYAKÖNYVI HÍREK • SPRÁVY Z MATRIKY  

2025. október – 2025. december

ÚJSZÜLÖTT • NARODIL SA: 
 
•  Štepánek Alex, 2025. 10. 25., Pozsony 
        Szülők: Rebeka Štepánková

ELHUNYTAK • ZOMRELI: 

• Tóth Ferenc, 2025. 11. 06., Dunaszerdahely 
• Szombathelyi Erzsébet, 2025. 12. 10., Dunaszerdahely

JUBILÁNSOK • JUBILANTI:  
• Horváth Sándor               75 éves 
• Bartal Irén                        70 éves 
• Soós Éva                           80 éves 

A szapi képviselő-testület  

ülésprogramja 2025. 10. 03.

1.   Megnyitó, program ismertetése a jelenlévőkkel. 
2.   Jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítőinek ki- 
      nevezése.  
3.   Információ a Környezetvédelmi alaptól nyújtott támo- 
      gatásról a ravatalozó épületének felújítására. 
4.   Környezetvédelmi alappal megkötött támogatási szer- 
      ződés megkötéséhez szükséges határozatok jóváhagyása.     
5.   Egyéb időszerű feladatok megtárgyalása. Vita. 
6.   Zárszó.

A szapi képviselő-testület  

ülésprogramja 2025. 11. 18.

1.   Megnyitó, program ismertetése a jelenlévőkkel. 
2.   Jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítőinek ki- 
      nevezése.  
3.   Határozatok teljesítése. 
4.   Szap Község költségvetési javaslata a 2026–2028 évekre 
      – a község főellenőrének véleményezése a költségvetési  
      javaslathoz. 
5.   Telekeladási szándéknyilatkozat jóváhagyása a Szapi ka- 
      taszterben lévő 328/4 parcellára, Czucz Szilárd (Szap)  
      és Czucz Szabó Margaréta (Szap) részére. 
6.   Határozat javaslat jóváhagyása: Szap Község hozzájáru- 
      lása a HACS Dunamente, p.t. partnerség területébe  
      való felvételéhez a HACS státusz megadása céljából a  
      2023–2027-es programozási időszakra. 
7.   Polgármesteri beszámoló az elbírált és folyamatban lévő  
      pályázatokról és fejlesztésekről.     
8.   Egyéb időszerű feladatok megtárgyalása. Vita. 
9.   Zárszó.  

A szapi képviselő-testület  

ülésprogramja 2025. 12. 10.

1.   Megnyitó, program ismertetése a jelenlévőkkel. 
2.   Jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítőinek ki- 
      nevezése. 
3.   Határozatok teljesítése. 
4.   A 2. számú költségvetésmódosítási javaslat a 2025-ös 
      évre. 
5.   Beszámoló a 2025-ös adók és illetékek befizetéséről. 
6.   Javaslat 1/2025-ös általános érvényű rendelet jóváha- 
      gyására a helyi adókról. 
7.   Javaslat 2/2025-ös általános érvényű rendelet jóváha- 
      gyására a települési hulladék és az építési törmelék ille- 
      tékeiről. 
8.   Telekeladási szerződés javaslat jóváhagyása a Szapi ka- 
      taszterben lévő 328/4 parcellára, Czucz Szilárd (Szap)  
      és Czucz Szabó Margaréta (Szap) részére. 
9.   A község főellenőrének munkaterv javaslata a 2026-os 
      év 1. félévére. 
10. Beszámoló a községi kft. 2025. évi mezőgazdasági te- 
      vékenységéről. 
11. Polgármesteri beszámoló az elbírált és folyamatban lévő  
      pályázatokról és fejlesztésekről. 
12. Egyéb időszerű feladatok megtárgyalása. Vita. 
13. Zárszó. 

Reklám

Gyűjtjük községünk 
emlékeit. 

Segítse munkánkat!
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Baba-mama horgolás esténként

2025 őszén indult el településünkön a 
Baba-mama horgoló-szakkör, amely a 
Csiliz Menti Népfőiskola szervezésében, 
a Nemzeti Művelődési Intézet támo-
gatásával valósul meg. A szakkör az 
országos ASzakkör program része, 
amely lehetőséget teremt arra, hogy a 
résztvevők otthonos környezetben ta-
nulják meg a horgolás alapjait. 
 
A felhívás meghirdetése után a vártnál 
is nagyobb lelkesedés mutatkozott: több 
mint húsz érdeklődő jelentkezett, és 
végül 17 fő csatlakozott a csoporthoz, 
akik azóta is rendszeresen részt vesznek 
a foglalkozásokon. A szakkör 20 alka-
lomból áll, és a találkozók többnyire 
péntek esténként zajlanak. A foglalko-
zásokat Vida Edit vezeti, aki gondosan, 
türelmesen és kreatívan irányítja a csoport 
munkáját. 
   A tanulás az alapoktól indult: a részt-
vevők lépésről lépésre sajátítják el a kü-
lönböző öltéseket, az egyráhajtásos pálcát, 
a színváltást, majd a bonyolultabb tech-
nikákat. Minden foglalkozáson új mód-
szert tanulnak, hogy folyamatosan bő-

vüljenek a készségeik és egyre magabiz-
tosabban alkossanak. 
   Az első elkészült kézimunkák között 
szerepelt a pamut kéztörlő, a kis törölköző 
és az arctisztító korong, amelyek jól szol-
gálták a kezdő horgolók gyakorlását. A 
következő hetekben már nagyobb pro-
jektbe is belefogtak: kenderfonalból 
készült kosarat horgoltak. Karácsonyig a 
csoport még két kedves ünnepi darabot 
készít: egy Mikulás-zsákot és egy kará-
csonyi csillagot. 

   A foglalkozásoknak Szap község ön-
kormányzatának és a polgármester úr 
támogatásának köszönhetően a helyi 
nappali ellátást biztosító központ (sta-
cionár) ad otthont, ahol kényelmes, jól 
megvilágított környezet várja a résztve-
vőket, ahol kellemes, barátságos hangu-
latban dolgozhatnak.  
   A program végén, 2026. április 18-án 
az érdeklődők egy kiállításon tekinthetik 
majd meg az elkészült munkákat. 
                                                  (vedit)

Advent 3. vasárnapján a szapi reformá-
tus templom harangjai ünnepi alka-
lomra hívták bennünket. Ez a vasárnap 
a megemlékezés áldott alkalma volt. 
 
PhDr. Borsicky Judit , a gyülekezet lel-
kipásztora a Zsidók 13:7 alapján hirdette 
Isten igéjét: „Emlékezzetek meg a ti elöl-
járóitokról, a kik szólották néktek az Isten 
beszédét, és figyelmezvén az ő életük végére, 
kövessétek hitüket.” /Zsidók 13:7/ és em-
lékezett meg a néhai Nt. Csekes Béla 
lelkipásztorról és feleségéről Galambos 
Szerénáról, akik 36 esztendeig szolgáltak 
a szapi gyülekezetben.  
   A tudós lelkipásztor munkásságát  
PaedDr. Petheő Attila, PhD. a Komá-
romi SJE Történelmi Tanszékének pro-
fesszora méltatta, aki a gyülekezetben 

végzett kutatásainak eredményét könyv-
ben is megjelenítette. 
   Az alkalmat a Csicsói Főnix kórus ko-
ronázta meg. Csodálatos dallamaikkal 
a lelki énekeik szövegeivel a mi lelkünket 

a magasba emelték, összefonták, hogy 
együtt készülhessünk szeretettel a szí-
vünkben karácsony áldott ünnepére,  
Jézus Krisztus születésére. 
           Soli Deo Gloria! Istené a dicsőség!

HÁLAADÓ ÜNNEPI ISTENTISZTELET 

A SZAPI REFORMÁTUS TEMPLOMBAN
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A KFC 1986 Szap futballklub után-
pótláscsapata a 2025/26-os szezont 
egy utánpótláscsapattal kezdte meg 
az U15-ös korosztályban. A klub rend-
kívül büszke erre a csapatra, amelynek 
edzője Fekete Balázs. 
 
Büszkén mondhatjuk el, hogy a korosz-
tályban 16 fiatal labdarúgó dolgozik, 
akik heti két edzésen vesznek részt, va-
lamint rendszeresen mérkőzéseket ját-
szanak. Külön öröm számunkra, hogy 
immár két játékosunk is meghívót kapott 
a járási válogatottba. 

   Az U15-ös csapat az őszi szezont a 6. 
helyen zárta, 5 győzelemmel, 2 döntet-
lennel és 6 vereséggel, 43–44-es gólkü-
lönbséggel. 
   A szponzorok jóvoltából a srácok tel-
jesen új, névre szóló melegítőket és rövid 
ujjú pólókat kaptak, amit ezúton is há-
lásan köszönünk. 
   Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy 
mérkőzéseinkre egyre többen látogatnak 
ki szurkolni. Köszönjük a folyamatos 
biztatást és támogatást! 
   Hálás köszönet illeti egész éves támo-
gatóinkat, valamint a szülőket, akik min-

dig mindenben a csapat mellett állnak, 
és ott segítenek, ahol csak tudnak. Igazi, 
összetartó kis család alakult ki a klubon 
belül. 
   Köszönjük az önkormányzatnak és a 
sportszervezetnek, hogy a gyerekek min-
dig a legjobb körülmények között tudnak 
edzeni és mérkőzéseket játszani. 
   Végül, de nem utolsósorban a KFC 
1986 Szap utánpótláscsapatai kellemes, 
meghitt karácsonyi ünnepeket, valamint 
sikerekben gazdag, boldog új évet kí-
vánnak mindenkinek! Hajrá Szap! 
                                          Fekete Balázs

A budapesti staféta maraton október 12-
én került megrendezésre, ahol a Szapi 
Quartet csapata négy lelkes szapi lakossal 
– Johancsik Barbarával, Csicsay Sándor-
ral, Miklós Ferenc polgármesterrel és 
Czucz Szabó Margarétával – állt rajthoz. 
A közös futás igazi euforikus élményt je-
lentett minden résztvevőnek: a hangulat, 
a szurkolók, a csapatszellem és Budapest 
városának különleges atmoszférája felejt-
hetetlenné tették a napot. Ez volt az első 
alkalom, ám biztosan nem az utolsó, 
hogy a Szapi Quartet képviselte a tele-
pülést. Minden futónak csak ajánlani 
tudjuk, ha egy hatalmas élménynek a ré-
szese szeretne lenni. 
                                                    (szcm)

A Szapi Quartet maratont futott

Szezonértékelő az ifiknél
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A szapi futballisták számára küzdelmes, 
hullámzó, ugyanakkor több biztató 
teljesítményt is tartogató őszi idény 
zajlott a Dunaszerdahelyi járás VII. 
(AG Sport) ligájában. A csapat összesen 
13 mérkőzést játszott az őszi idény 
során, melyeken megmutatkozott: Szap 
akkor tud igazán eredményes lenni, 
amikor koncentrált támadójátékkal 
és szervezett védelemmel lép pályára. 
 
A rajt jól sikerült, hiszen az első fordulóban 
pontot szerzett a csapat Bakán (1:1), 
majd hazai pályán magabiztos játékkal 
5:2-re győzte le Balony együttesét. Ezek 
az eredmények reményt adtak arra, hogy 
Szap stabil középcsapattá válhat az idény-
ben. A harmadik és negyedik forduló 
vegyes érzelmeket hozott: Vásárúton ve-
reség, majd újabb hazai siker következett 
Csilizradvány ellen (4:2). Ezt követően 
azonban több mérkőzésen is nehézségek 
mutatkoztak, különösen idegenben. 
   A szezon egyik legszebb győzelme Kis-
udvarnokon született, ahol Szap hát-
rányból fordítva 3:2-re nyert, megmu-
tatva az együttes elszántságát és tartását. 
A további mérkőzéseken azonban a ru-
tinosabb ellenfelek felülkerekedtek, így 
a Királyfiakarcsa, Felbár, Pozsonyeperjes 
és Diósförgepatony elleni találkozók 
pont nélkül zárultak. 
   A szezon egyik legfényesebb hazai 
sikere az Alistál elleni 6:1 arányú győzelem 
volt, amely hatékony támadójátékot és 
magabiztos csapatteljesítményt hozott. 
A zárófordulóban azonban a csapat hiába 
küzdött, a Gelle ellen elszenvedett 0:2-
es vereség pont nélkül hagyta Szapot. 

   Az idei ősz egyértelműen megmutatta, 
hogy a csapat képes kimagasló teljesít-
ményre, különösen hazai pályán és olyan 
mérkőzéseken, ahol sikerül a koncentrált, 
fegyelmezett játékot érvényesíteni.  
A Kisudvarnok és Alistál elleni győzelmek 
azt bizonyítják, hogy a szapi csapatban 
nagy potenciál rejlik. „Az idei nyári fel-
készülés rendkívül jól sikerült, a fiúk 
becsülettel elvégeztek minden munkát, 
és ennek meg is lett az eredménye az 
őszi idény során. Fizikailag nagyon jó 
állapotban van a csapat, azt kell mon-
danom, hogy a bajnokság egyik legtöbbet 
futó együttese vagyunk. Már a felkészülési 
időszakban látszott, hogy jó úton járunk: 
hazai pályán megnyertük az Aratókupát, 
ami az első fontos céljaink egyike volt. 
A bajnokságot is erősen kezdtük: az első 
fordulóban pontot szereztünk, majd két 
rivális csapatot is sikerült magabiztosan 

legyőznünk. A játékunk gyors, lendületes 
volt, és nagyon biztató jeleket mutatott. 
A lendületet azonban megtörte egy vá-
ratlan sérülés – a csapatkapitányunk ki-
esése érzékenyen érintett bennünket. 
Nem véletlenül viselte a csapatkapitányi 
karszalagot: ő volt az összekötő kapocs 
a pályán, a legidősebb és legtapasztaltabb 
játékosunk, akinek a hiánya mindannyi-
unk számára nagy érvágás. Ennek ellenére 
azt látom, hogy a tavalyi szezonhoz 
képest sokkal gyorsabb és érettebb futballt 
játszunk. Megtaláltuk azt az utat, amelyen 
haladni szeretnénk, és ezt az utat most 
szélesítenünk és erősítenünk kell. Úgy 
gondolom, hogy az őszi szezon összes-
ségében jó volt: a hozzáállásunk, a futó-
mennyiségünk, a koncentrációnk, a játék 
sebessége mind-mind fejlődést mutat. 

TAVASZI FOCIMENETREND 
 
14. forduló          2026. 03. 22., 15.00            KFC Szap–Baka 
15. forduló          2026. 03. 29., 15.00            Balony–KFC Szap 
16. forduló          2026. 04. 05., 15.30            KFC Szap–Vásárút 
17. forduló          2026. 04. 12., 15.30            Csilizradvány–KFC Szap 
18. forduló          2026. 04. 19., 16.00            KFC Szap–Ekecs-A.szakállas 
19. forduló          2026. 04. 26., 16.00            Szentmihályfa–KFC Szap 
20. forduló          2026. 05. 03., 16.30            KFC Szap–Kisudvarnok 
21. forduló          2026. 05. 10., 16.30            Királyfiakarcsa–KFC Szap 
22. forduló          2026. 05. 17., 17.00            KFC Szap–Felbár 
23. forduló          2026. 05. 24., 17.00            Pozsonyeperjes–KFC Szap 
24. forduló          2026. 05. 31., 17.00            KFC Szap–Dióspatony 
25. forduló          2026. 06. 07., 17.30            Alistál–KFC Szap 
26. forduló          2026. 06. 14., 17.30            Gelle–KFC Szap

Folytatás a 12. oldalon

Őszi szezonértékelő
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Az eredmények egyelőre nem 
érkeztek meg olyan mértékben, 
ahogy szerettük volna, de én 
továbbra is azt vallom: idő, 
munka és türelem. Ha ez a há-
rom tényező találkozik, a gyü-
mölcs be fog érni, és eredmé-
nyekben is megmutatkozik 
majd a sok befektetett energia” 
– mondta Tóth Csaba, a csapat 
edzője, majd hozzátette: „Ez-
úton szeretném megköszönni 
a szurkolóknak a támogatást, 
hogy egész évben velünk van-
nak, biztatnak minket – még 
a nehezebb mérkőzéseken is. 
Köszönöm az önkormányzatnak 
és mindenkinek, aki a háttérben 
dolgozik azért, hogy a csapat 
működhet. A klub minden 
tagja nevében kívánok min-
denkinek kellemes ünnepeket 
és sikerekben gazdag új évet. 
Bízom benne, hogy tavasszal 
még több örömöt tudunk majd 
szerezni a szapi szurkolóknak.” 
   A csapat a felkészülést a ta-
vaszi szezonra február elején 
kezdi, s nyolc mérkőzést játsza-
nak majd le magasabb osztályú 
csapatokkal.                      (as)

 1. Kiláyfiakarcsa                       13          9            2           2             42:15             29 
 2. Gelle                                    13          9            2           2             29:9               29 
 3. Szantmihályfa                      13          8            1           4             25:23             25 
 4. Vásárút                                 13          8            1           4             25:15             25 
 5. Dióspatony                          13          7            3           3             30:19             24 
 6. Pozsonyeperjes                     13          7            2           4             33:18             23 
 7. Ekecs–A.szakállas                13          6            2           5             20:25             20 
 8. Balony                                 13          5            3           5             25:22             18 
 9. Kisudvarnok                        13          3            6           4             24:23             15 
10. Csilizradvány                      13          4            3           6             27:35             15 
11. KFC Szap                                 13             4               1              8                23:36                13 
12. Baka                                   13          3            2           8             16:27             11 
13. Felbár                                  13          2            1           10           20:41             7 
14. Alistál                                 13          1            1           11           19:50             4

Ő S Z I  TÁ B LÁ Z AT

őszi szezonértékelő

Felkészülési mérkőzések 
 
Február 7. Lég  
Február 11. Nagymegyer 
Február 14. Izsap 
Február 19. Illésháza 
Február 21. Királyrév 
Február 28. Nemesócsa 
Március 7. Nyékvárkony 
Március 14. Medve 
 
A mérkőzések délután 14 órakor kez-
dődnek, ám a programban változás 
előfordulhat. 

Eredmények 
1. forduló: 
Baka–Szap 1:1 (0:1), g.: Világi (81.), ill. 
Jakus (37.) 
 
2. forduló: 
Szap–Balony 5:2 (3:0), g.: Csepy (20., 29., 
45., 76.), Parčetich (53.), ill. Vörös (63., 
89.). 
 
3. forduló: 
Vásárút–Szap 4:1 (2:0), g.: Lukovics (4.), 
Juhos (42.), Losonszki (73., 86.), ill. Fülöp 
(87.). 
 
4. forduló: 
Szap–Csilizradvány 4:2 (1:1), g.: Csepy 
(10.), Csepy (61.), Jakus (74.), Csicsai (78.), 
ill. Both (22.), Zsoldos (53.). 
 
5. forduló: 
Ekecs-Apácaszakállas–Szap 2:1 (0:0), g.: 
Nagy (77., 89.), ill. Csicsai (47.). 
 
6. forduló: 
Szap–Szentmihályfa 1:5 (0:2), g.: Tovaryš 
(63.), ill. Bódis (4.), Megyeri (20., 53.), 
Fajner (80., 82.). 
 
7. forduló: 
Kisudvarnok–Szap 2:3 (1:0), g.: Vass (38.), 

Ábrahám (75.), ill. Jakus (66.), Parčetich 
(80.), Tóth (83.). 
 
8. forduló: 
Szap–Királyfiakarcsa 0:4 (0:2), g.: Molnár 
(26.), Szőgyi (44.), Vereknyei (76., 78.). 
 
9. forduló: 
Felbár–Szap 5:1 (3:1), g.: Mészáros (3., 38. 
– az elsőt 11-esből), Halász (30.), Tovaryš 
(52. – öngól), Méri (90. – 11-esből), ill. 
Csepy (15.). 
 
10. forduló: 
Szap–Pozsonyeperjes 0:2 (0:2), g.: Tászli 
(7.), Németh (42.). 
 
11. forduló: 
Diósförgepatony–Szap 4:0 (1:0), g.: Katona 
(30., 70.), Nagy Dávid (55. – 11-esből), 
Márkus (75.). 
 
12. forduló: 
Szap–Alistál 6:1 (3:1), g.: Fülöp (6., 21., 
87.), Jakus (26., 80. – 11-esből), Csicsai 
(71.), ill. Bohus (12.). 
 
13. forduló: 
Szap–Gelle 0:2 (0:0), g.: Kone (66.), Sze-
rencsés Zoltán (72.).


